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Vali Tülay Baydar 
Bilgihan, il protoko-
lüyle birlikte İçişleri 
ve Milli Eğitim Bakan-
larının katılımıyla 
gerçekleştirilen kritik 
güvenlik toplantısına 
katıldı. 

Mustafa Çiftçi ve 
Yusuf Tekin başkanlı-
ğında video konferans 
yöntemiyle düzenle-
nen toplantıda, okul-
larda mevcut güvenlik 

tedbirleri ile alınması 
planlanan yeni önlem-
ler kapsamlı şekilde ele 
alındı. Öğrencilerin 
huzur ve güven içinde 
eğitim alabilmesi için 
yürütülen çalışmaların 
titizlikle sürdürüldüğü 
vurgulandı.

Toplantının 
ardından Vali Bilgihan 
başkanlığında il 
genelinde ikinci bir 
değerlendirme toplan-
tısı gerçekleştirildi. 

Kaymakamlar, emniyet 
ve jandarma yetkilileri 
ile milli eğitim yöneti-
cilerinin katıldığı top- 
lantıda, ilçelerdeki eği- 
tim kurumlarının gü- 
venliği detaylı şekilde 
masaya yatırıldı

İl genelinde huzur 
ve güven ortamının 
korunmasına yönelik 
tedbirlerin kararlılıkla 
uygulanmaya devam 
edeceği ifade edildi.

Burdur’un tanıtımına katkı 
sunacak en önemli organizas-
yonlardan biri olan Burdur 
Tanıtım Günleri, dün Anka-
ra’da yoğun katılımla başladı. 

Başkent Millet Bahçesi’nde 
kurulan stantlarda Burdur’un 
tüm ilçeleri, yöresel ürünleri ve 
kültürel değerleriyle ziyaretçile-
rin karşısına çıkarken, renkli 

görüntüler etkinliğe damga 
vurdu. 

16-19 Nisan tarihleri ara- 
sında sürecek organizasyon, 
Burdur’un turizm ve ekonomik 
potansiyelini başkente taşıyor.

Burdur Valiliği öncülüğün-
de gerçekleştirilen etkinliğe il 
protokolü de yoğun ilgi göster-
di. Stantları tek tek gezen 
protokol üyeleri, katılımcılarla 

bir araya gelerek Burdur’un 
değerlerini yerinde inceledi.

Ankara Ticaret Odası Baş- 
kanı Gürsel Baran’ın da ziyaret 
ettiği etkinlikte, iş dünyası tem- 
silcileriyle birlikte Burdur’un 
üretim gücü ve kültürel zengin-
liği tanıtıldı. Organizasyonun, 
kentin tanıtımına ve ekonomik 
ilişkilerine önemli katkı sağla-
ması bekleniyor.

Yeşilova Belediye Başkanı Okan Kurd, Burdur İl Koordi-
nasyon Toplantısı’ndan müjdelerle döndü. 

Emniyet binası, okul ihalesi ve Sultanpınarı projesi için 
kritik kararlar alındı.

“BURDUR TANITIM GÜNLERİ”, 
ANKARA’DA KAPILARINI AÇTI

‘BURDUR MERMERİ’
İZMİR’DE DÜNYAYA AÇILDI

Başkan Keyik’ten üyelerine destek

BURDUR’DA KRİTİK TOPLANTI: 

BİLİM KAFE’DE 

BU HAFTA GELENEKSEL 

KURUTMA YÖNTEMLERİ 

BİLİMLE BULUŞTU
MAKÜ’nün Bilim Kafe etkinliğinde, Öğr. Gör. Dr. 
Damla Bayana Sönmez geleneksel gıda kurutma 
yöntemlerinin bilimsel temellerini anlattı. 

Büğdüzlü kadınlar hem öğrendi hem dene-
yimlerini paylaşarak üretimlerini katma değere 
dönüştürmenin yollarını keşfetti. Burdur Milletvekili Korkmaz, Üreticiyi Yalnız Bırakmadı!

ANASONUN SORUNLARI
BAKANLIK GÜNDEMİNDE

“ZAMAN 
BİRLİK VE 

BERABERLİK 
ZAMANI”

Dr. Okudan’dan Birlik ve 
Beraberlik Vurgusu:

POLİS EKİPLERİ GÖREV BAŞINDA
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‘BURDUR TANITIM 
GÜNLERİ’NDE 
KONSERLER 
İPTAL EDİLDİ

BURDUR 
VALİLİĞİ'NDEN

DUYARLI 
DAVRANIŞ

Burdur Valili’ğinden Sosyal Medya Uyarısı:

“ASILSIZ PAYLAŞIMLARA
İTİBAR ETMEYİN!”

“OKULLAR GÜVENLİ OLANA 
KADAR SUSMAYACAĞIZ!”

Burdur’da Saadet Partili Kadınlardan Sert Çıkış: 
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OKULLAR İÇİN 
‘GÜVENLİK ZİRVESİ’



MAKÜ’nün Bilim Kafe etkinliğinde, Öğr. 
Gör. Dr. Damla Bayana Sönmez gelenek-
sel gıda kurutma yöntemlerinin bilimsel 
temellerini anlattı; Büğdüzlü kadınlar 
hem öğrendi hem deneyimlerini paylaşa-
rak üretimlerini katma değere dönüştür-
menin yollarını keşfetti.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversi-
tesi (MAKÜ) Bilim İletişimi Koordinatörlü-
ğü tarafından bilimi toplumla buluşturmak 
amacıyla hayata geçirilen "Bilim Kafe" 
etkinlikleri hız kesmeden devam ediyor. 
Etkinlikler kapsamında, Öğr. Gör. Dr. 
Damla Bayana Sönmez’in katılımıyla 
"Lezzetin Güneşle Muhafazası" konulu 
söyleşi gerçekleştirildi.

15 Nisan 2026 tarihinde Büğdüz Köyü 
Gençlik Merkezi'nde düzenlenen etkinliğe, 
yüzyıllardır sofraları bereketlendiren ve 
kışlık hazırlıkların ustası olan Büğdüzlü 
kadınlar ilgi gösterdi. Klasik bir seminer 
formatından ziyade, kadınların deneyimle-
rini paylaştığı interaktif bir sohbet çemberi 
şeklinde gerçekleşen etkinlikte, nesilden 
nesile aktarılan geleneksel gıda kurutma 
yöntemlerinin arkasındaki bilimsel gerçek-
ler konuşuldu.

"Mutfaktaki bilim insanları: Geleneksel 
yöntemlerin bilimsel sırları"

Öğr. Gör. Dr. Damla Bayana Sönmez, 
Anadolu kadınının mutfakta uyguladığı 
pratiklerin aslında ileri düzey bilimsel 

temellere dayandığını vurguladı. Domates 
kuruturken kullanılan "karınca başı/kaya 
tuzu" tuzlama yönteminin bilimdeki 
"ozmoz" kuralıyla eşleştiğini ve gıdanın 
bozulmasını engelleyen bir güvenlik kalkanı 
oluşturduğunu anlattı. Aynı şekilde üzüm 
kurutulurken uygulanan "potasaya/küllü 
suya banma" (bandırma) işleminin 
meyvenin mumsu tabakasını incelterek 
kurumayı hızlandıran kimyasal bir süreç 
olduğunu belirtti.

Uygulamalı deneylerin de yer aldığı 
söyleşide, nane ve kekik gibi ürünlerin 
doğrudan güneşte değil, gölgede kurutul-
masının bitkideki uçucu yağların ve klo- 
rofilin korunmasındaki önemi aktarıldı. 
Gerçekleştirilen elma deneyi ile limon su- 
yunun (C vitamini) oksidasyonu ve karar-
mayı nasıl önlediği kadınlara görsel olarak 

sunuldu. Ayrıca, gıdaların tam kuruduğu-
nun nasıl anlaşıldığı ve doğru saklama 
koşullarının nasıl olduğuna dikkat çekildi. 
Kışlık ürünlerin muhafazasında terleme 
ve küflenmeye yol açan naylon poşetler 
yerine, gıdanın nefes almasını sağlayan 
pamuklu bez torbaların ve cam kavanoz-
ların kullanılması gerektiği ifade edildi.

"Gelenekten geleceğe: Kadın
üreticiler ve yenilikçi ürünler"

Etkinliğin en dikkat çeken bölümle-
rinden biri de kadın üretiminin ve katma 
değerli yenilikçi ürünlerin konuşulduğu 
kısım oldu. Büğdüzlü kadınların bu eşsiz 

el emeklerini ticari bir değere dönüştüre-
bilme potansiyellerine değinildi.

Tarım ve Orman Bakanlığı, TKDK ve 
KOSGEB'in kadın girişimcilere yönelik 
sunduğu makine ve teçhizat hibe destekle-
ri hakkında bilgilendirmeler yapıldı. Sadece 
geleneksel ürünlerin değil, modern pazarın 
talep ettiği sağlıklı sebze/meyve cipsleri, 
bitki çayları için özel süslemeler ve "sıfır 
atık" felsefesiyle üretilen sebze tozları gibi 
yeni nesil katma değerli ürün alternatifleri 
de tanıtılarak katılımcılara vizyoner bir 
bakış açısı sunuldu.

Büğdüzlü kadınların kendi deneyimle-
rini aktardığı, soruların yanıtlandığı ve çay 
ikramı eşliğinde oldukça sıcak bir atmosfer-
de geçen Bilim Kafe etkinliği, günün anısına 
çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.
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Hemen herkesin ve her şeyin bir günü olur da köşe 
yazarlarının günü olmaz mı? Elbette olur…  

Ve tüm meslektaşlarımın bildikleri ya da hatırladıkları 
gibi, 18 Nisan tarihi de ‘’Dünya Köşe Yazarları Günü’’ olarak 
anılıyor ve kutlanıyor. O nedenle, ben kendim başta olmak 
üzere tüm köşe yazarlarının gelmiş geçmiş ve gelecek 
günlerini yürekten kutluyor, haberlerinin-haber kaynakla-
rının, tespit veya bilgilerinin, artı teşhislerinin doğru, 
yorumlarının isâbetli, adâletli, hakkâniyetli ve sonuçları-
nın yazarlar içinde de muhatapları için de hayırlı uğurlu 
olmasını diliyorum:

YAZAR OLMAK ZOR, YAZMAK DAHA DA ZOR
GAZETECİ OLMAK İSE ZOR ZANAATLARDAN!
   Uzun süre ulusal-yaygın basın yayın organların-

da-medya kuruluşlarında temsilcilik ve muhabirlik yap- 
sam da,  mesleğimi yerel-yerli ve millî basın yayın organ- 
larında ve özelde muhabirlik, genelde de köşe yazarlığı 
yaparak devam ettirdim… Ancak, dünya genelinde ol- 
duğu gibi, ülkemiz genelinde ve İlimiz özelinde Köşe 
Yazarlığı yapmak; maddî manevi mesuliyetine müdrik ve 
biraz da vicdânı olan; ayrıca beşeri ve İlâhi yasalardan, 
genel ahlâk, özel kural ve yerel kaidelerden, örf ve âdetler-
den, millî hassasiyetlerden ayrılmadan ‘günlük köşe yazıla-
rı’ yazmak bir gazeteci için oldukça zor bir zanaat!      

BÂZI ŞEYLERİ YAZDIĞINDA SUÇ İŞLERSİN
YAZMADIĞINDA DA GÜNÂHA GİRERSİN!
(KÖŞE YAZARLIĞI BUNUN GİBİ BİR ŞEY!)

Yukarıda da hatırlatmaya çalıştığım gibi, yarım asra 
yakındır yaptığım gazeteciliğimin 40 yıla yakın bir süresi 
köşe yazarlığıyla geçti ve bazı şeyleri bilgi ya da belge 
noksanlığı nedeniyle dile getiremesem de bugüne kadar 

birçok gerçeği ya haber yaptım ya da köşeme taşıdım… Ve bir iki 
haberimle yazı veya yorumlarım nedeniyle mahkemelere verilsem 
de bugüne kadar hiç tekzip almadığım gibi, bir kuruşluk tazminat 
ve bir günlük hapis davasının da muhatabı olmadım elhamdülil-
lah! Bundan sonra da olmam inşaAllah… Olursam bile yalan 
yazma, hakaret etme veya iftira atma gibi haber  veya yazılarım-
dan dolayı değil, herhangi bir yanılma ya da yanlış anlaşılmadan 
dolayı olabilirim! Onu da bir gün bile geçirmeden, ertesi günkü 
yazımda ve aynı puntolarla düzeltir, muhataplarımdan özür ve 
helâllık dilerim…

Her neyse, Köşe Yazarlığı konumu burada noktalıyor, şimdi de 
(izninizle) 17-19 Nisan tarihleri arasında ve Başkent Ankara’da 
gerçekleştirilecek olan ‘’Burdur Tanıtım Günleri” hakkındaki gö- 
rüş ve düşüncelerime geçmek istiyorum:  

4 GÜN KENDİM BURDUR’DA
AKLIM ANKARA’DA OLACAK

  Şöyle ki; genelde meslektaşlarımın, özelde de hemşerileri-
min bilecekleri gibi, 16-19 Nisan tarihleri arasında ve Başkent 
Ankara’da “Burdur Tanıtım Günleri’’ adı altında bir etkinlik gerçek-
leştirilecek ve bu etkinlikte İlimizin unutulmaya yüz tutmuş ya da 
tanıtılma muhtaç tüm yerel, yerli olduğu kadar da millî kültürü, 
yöresel ürünleri, el sanatları, birbirinden leziz ve temiz yiyecekleri, 
içecekleri ve giyecekleri özelde Ankaralılara, genelde de ülke 
geneline tanıtılacak…  

TEŞEKKÜRLER SAYIN VALİMİZ, TEBRİKLER
‘’TANITIM GÜNLERİ’NİN HİZMETKÂRLARI

   Ara başlığım da Sayın Valimize teşekkür ettiğim gibi, Etkinli-
ğin çorbasında tuzu bulunan tüm kurum, kuruluş temsilcilerine ve 
katılımcı hemşerilerime de ‘hizmetkâr’ diyerek onurlandırmak 
istedim… Çünkü, benim îman ve inancıma göre, ‘’İnsanların en 
hayırlısı insanlara hizmet edendir…’’  Genelde turizm Kenti Antal-
ya’nın gölgesinde kalan İlimizin târihi özellik ve güzellikleri ayrı; 
yeterli tanıtımı yapılamayan lezzetli yiyecek ve içecekleri, giyip 
kuşanacakları Ülkemizin beyni durumunda olan Başkent Anka-
ra’da 4 gün boyunca tanıtılacak olması her türlü takdirin üzerinde 
bir girişim ve aktivitedir… O nedenle, ben ‘övünmek gibi olmasın 
ama, organik bir Burdurlu, yılların bir gazetecisi ve sâde bir vatan-
daş olarak; İlimize ve insanımıza hizmette sınır tanımayan ve tüm 
târihî mekânlarımızın, tabii varlıklarımızın, kaynaklarımızın yanı 
sıra yerel-yerli üretim mâmullerimizin de ülke gelenine tanıtmak 
için büyük gayret sarf eden genelde Valimiz Tülay Baydar Bilgilan’a 
ve mesai arkadaşlarına, özelde de Valiliğin tük etkinliklerini yakın-
dan takip edip basın mensuplarına, medya kuruluşlarına detaylı 
bir şekilde servis eden-aktaran Valilik Basın ve Halkla İlişkiler Mü- 

dürüne ve çalışma arkadaşlarına teşekkür ediyor, tüm hayırlı 
işlerinde başarılar ve kolaylıklar diliyorum.          

  Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; Bendeniz, çok arzulamama 
rağmen, bu kutlu ve mutlu güne fiilen katılamayacağım… Fakat 
tüm gözüm, gönlüm ve kalbimle orada olacak İlimizin, benim dahî 
görmediğim, bilmediğim, tanımadığım ya da unuttuğum bir çok 
özelliğini ve güzelliğini etkinliğe katılan meslektaşlarımdan Basın 
ve Halkla İlişkiler Müdürü Mustafa Demir Beyden  ve sevgili hem- 
şerilerimden öğreneceğim inşaAllah ki; Sayın Valimiz Bilgihan da 
etkinlikten sonra ya bir basın bildirisi yayınlayacaktır ya da bir ba- 
sın toplantısı yaparak izlenimlerini kamuoyuyla paylaşacaktır’ di- 
yor herkese saygılar sunuyorum.

 
    

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

BİZİM GÜNÜMÜZ KUTLU, ANKARA’DAKİ
TANITIM GÜNLERİMİZ VERİMLİ OLSUN!!

YAZMAK, GELECEĞİ GÖRMEKTİR! 
Anonim

Ve EĞER BİR YAZAR OLMAK İSTİYORSAN, HER
ŞEYDEN ÇOK ŞU İKİ ŞEYİ YAPMAN GEREKİYOR: 

ÇOK OKUMAK VE ÇOK YAZMAK! 
Stephen King

GAZETECİLİK BİR OLAYI GÖZÜKTÜĞÜ BİÇİMİYLE
AKTARMAK DEĞİL, GÖZÜKENİ, ARKASINDAKİ 

GÖZÜKMEYENLE AKTARMAKTIR! 
Anonim

YAZMAK, ASLINDA KLAVYEMLE DÜŞÜNMEKTİR
ÇÜNKÜ KAFAM, ELİMİN NE YAZACAĞINI 

ÇOĞUNLUKLA HİÇ BİLMİYOR!  
Heinrich von Kleist 

NEHİR GİBİDİR İNSAN. SADECE YÜZEYSEL
BİLİNİR; DERİNLİKLERİNDE NE SAKLAR, NE

FIRTINALAR KOPAR SÖYLEMEZ! SADECE
SEZSİZCE AKAR VE GİDER! 

Hz. Mevlânâ
GÜNEŞ SANA GELMİYORSA Kİ, GELMİYOR

O ZAMAN SEN GÜNEŞE GİTMELİSİN!
Anonim

BAŞARI ASLA PES ETMEYENLERİNDİR! 
Anonim

NEREDE OLURSANIZ OLUN, ELİNİZDEKİLERLE
YAPABİLECEĞİNİZİ YAPIN!  

Theodore Roosevelt 
DENEYİM DÜŞÜNCENİN, DÜŞÜNCE İSE 

EYLEMİN ÇOCUĞUDUR…Benjamin Disraeli 
       

BİLİM KAFE’DE 

BU HAFTA GELENEKSEL 

KURUTMA YÖNTEMLERİ 

BİLİMLE BULUŞTU

■ MAKÜ BASIN
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■ BUTSO BASIN

■ HABER MERKEZİ■ YENİ GÜN MEDYA

Türkiye'nin doğal taş zenginliğini 
dünyaya tanıtan Marble İzmir 
Uluslararası Doğaltaş ve Teknolo-
jileri Fuarı, 31'inci kez sektör 
temsilcilerini bir araya getirdi. 14- 
17 Nisan 2026 tarihleri arasında 
düzenlenecek fuarda Burdur 
heyeti stant açan firmalara ziyaret-
te bulundu. 

Burdur Ticaret ve Sanayi 
Odası (BUTSO) Yönetim Kurulu 
Başkanı Yusuf KEYİK ve beraberin-
deki heyet fuarda Burdurlu 
firmaları yalnız bırakmadı. 

Heyette Yönetim Kurulu 
Başkan Yardımcısı Hasan Ali 
DALDAL ve iş adamları Başkan 
Yusuf KEYİK’e eşlik etti. 

Fuarla ilgili değerlendirmede 
bulunan Yönetim Kurulu Başkanı 
Yusuf KEYİK: "Ürünlerimizi daha 
fazla pazarlarda satmak amacıyla 
alıcı ve satıcı firmaların bir araya 
geldiği bu fuar son derece önemli-
dir. Bilhassa savaşlar nedeniyle 
global ekonominin kritik bir 
dönemden geçtiği, hassas zeminde 
uluslararası rekabetin öne çıktığı 
bugünlerde bizler Yönetim Kurulu-
muzla birlikte dün olduğu gibi 
bugün de üyelerimizin yanındayız. 
Onları geçen yıllardaki fuarlarda 
olduğu gibi bu yıl da yalnız 
bırakmadık.  

Hedefimiz; ilimizin ve ülkemi-
zin kalkınması yolundaki en 
büyük ihtiyaçlardan biri olan 
ihracatın sürdürülebilir olması ve 
artırılmasıdır.  Her koşulda 
üretmeye ve ilimizin ürünlerini 
tüm dünyaya pazarlamaya devam 
eden üyelerimizi ve ihracatçıları-
mızı tebrik ediyorum. Bunun 
göstergesi olarak 2026 yılının ilk üç 

ayında ihracatımız bir önceki yıla 
göre artarak devam ediyor” 
şeklinde konuştu. 

Burdur’un lokomotif sektörü-
nün doğal taş ve mermer olduğu-
nu vurgulayan Başkan Yusuf 
KEYİK: “Bu fuar aynı zamanda 
genç müteşebbislerin doğaltaş 
sektöründeki tasarımlarının 
sergilenmesi kapsamında da önem 
taşıyor. Dünya çapında sektör 
profesyonelleri, mimarlar, tasarım-
cılar ve iş insanları için önemli bir 
buluşma noktası olan fuar, ilimizin 
ihracat ve iç pazardaki ticaret 
hacminin büyümesine de vesile 
olmaktadır. 

Burdur’un lokomotif sektörü 
ve ihracatta yüz akımız mermerdir. 
Fuarda da gerçek alıcıların olması 
memnuniyet vericidir. Doğaltaş 
sektörü dünyada her zaman yer 
alacak bir sektördür. Bu sektörün 

teknolojisi ve sanayisi de adından 
sıkça bahsettirmektedir” dedi. 

Fuarın hayırlı olması dilekleri-
ni ileten ve katılımcı firmaları tebrik 
eden Yönetim Kurulu Başkanı 
Yusuf KEYİK: “Küresel ticarette 
sadece fiziki değil sanal fuarlar da 
önemli. İzmir’deki fuarda stant 
açan Burdur’daki firmalarımızın 
bulunması gurur veriyor. İş insanla-
rımız firmalarının mamullerini 
internet ortamına da taşıyıp, sanal 
fuarlarda da yer almaya devam 
etmelidir. Yönetim Kurulumuz ve 
ilimizdeki iş adamlarımız ile 
birlikte bu fuarda da mermer 
sektöründe gücümüzü ve potansi-
yelimizi göstermiş olduk. 

Burdur Beji başta olmak üzere 
ilimizden çıkarılan mermer ve 
mamuller çeşitleri küresel pazarda 
sergileniyor, gerçek alıcılarına 
sunuluyor. Fuarın hayırlı olmasını 

diliyorum.  Marble 
İzmir Uluslararası 
Doğaltaş ve Tekno-
lojileri Fuarının 
gerçekleşmesinde 
emeği geçen 
herkese ayrı ayrı 
teşekkür ediyor, 
fuarda stant açan iş 
insanlarımızı tebrik 
ediyor, şükranları-
mı sunuyorum” 
ifadelerini kullandı. 

Alfabetik 
sıraya göre 
Burdur’dan fuara 
katılım sağlayan 
firmaların isimleri:  

• BAŞARIR-
LAR Mermer San. 
Tic. Ltd. Şti.

• BATU 
Mermer Madencilik San. ve Tic. 
A.Ş.

• FONMERSAN Antik 
Mermer San. ve Tic. Ltd. Şti.

• İLTAŞ Madencilik San. ve 
Tic. A.Ş.

• TEKNOMER Turizm Tarım 
Mad. İnş. Tic. Ltd. Şti.

• AS GÜRELLER Mermer 
Nak. San. ve Tic. Ltd. Şti.

• UĞURLAR Madeni Yağlar 
Mermer Nak. San. Tic. A.Ş.

• ENSAR Mermer San. Tic. 
A.Ş.

• DOAMAR Mad. San. ve 
Tic. Ltd. Şti.

• BACAKSIZOĞLU Mermer 
İnş. Nak. Turz. San. Tic. Ltd.

• AYTAŞ AKIN Mermer San. 
ve Tic. A.Ş.

• ÇİÇEKMERSAN Mermer 
San. ve Tic. Ltd. Şti.

• MARMOPOL Marble 

Enerji San. Tic. Ltd. Şti.
• BORMERSAN Mermer 

Maden San. ve Tic. Ltd. Şti.
• STONEIUM Mermer San. 

Tic. Ltd. Şti.
• PORTSAN Mermer San. 

Petrol ve Tarım Ürünleri Nakli.
• ÇİMTAŞ Mermer San. ve 

tic. Ltd. Şti.
• KÖYLÜ Mermer İnş. Malz. 

Tur. Gıda Hayv. Nak. San. ve Tic. 
Ltd. Şti.

• MARSER SESEMAR Mad. 
Taş. İnş. Malz. San. ve Tic. L.

• HAS Teknoloji Elk. ve Oto 
Sis. Mermer Mak. Tem. Oto.

• DASH Mermer İnşaat San. 
ve Tic. Ltd. Şti.

• MERKÜR MARİMPEKS 
Mad. San. Tic. Ltd. Şti.

• ALİSTONE Mermer Mak. 
İnş. Nak. San. Tic. Ltd. Şti.

• LİMOBRAMASTONE 
Mermer İnş. San. ve Tic. Ltd. Şti.

• NSPC Mermer İth. İhr. San. 
Ltd. Şti.

• HAPPY MOONSTONE 
Mermer İnş. San. ve Tic. Ltd. Şti.

• Bucak Mermerciler Derneği
• Burdur Doğaltaş Madenci-

ler Ve Mermer Makinaları Üretici-
leri Yardımlaşma Ve Dayanışma 
Derneği

• Burdur Mermerciler Ve 
Madenciler Yardımlaşma Ve 
Dayanışma Derneği

• MUTLU Makina Pik. 
Döküm. Mermer San. Tic. Ltd. Şti.

• ÖZŞAHİN Arıtma Metal 
San. ve Tic. Ltd. Şti.

• HTS Makine Madencilik 
İnş. Oto. Nak. San. ve Tic. Ş. 

• YÜCELER Makina Metal 
Maden Nak. İnş. Turz. San. ve T. Ş. 

BURDUR MERMERİ İZMİR’DE
DÜNYAYA AÇILDI BAŞKAN KEYİK’TEN

ÜYELERİNE DESTEK

AK Parti Burdur Milletvekili 
Adem Korkmaz, anason 
üreticilerinin dertlerine 
derman olmak için iki 
bakanlık ve yerel temsilciler-
le dev bir zirve gerçekleştirdi.

AK Parti Burdur Milletve-
kili Adem Korkmaz, ilimizde-
ki anason üreticilerinin 
sorunlarını çözüme kavuştur-
mak adına geniş katılımlı bir 
zirve gerçekleştirdi. Tarım ve 
Orman Bakanlığı ile Ticaret 
Bakanlığı yetkililerinin de yer 

aldığı toplantıda, üreticilerin 
talepleri doğrudan muhatap-
larına iletildi.

Bakanlıklar Devreye Girdi
Burdur Ticaret Borsası, 

Tefenni teşkilatı ve meclis 
üyelerinin katıldığı istişare 
toplantısında, sektörün 
mevcut durumu ve geleceği 
masaya yatırıldı. Milletvekili 
Korkmaz, üreticilerin yaşadığı 
darboğazı aşmak için bakan-
lıklar düzeyinde girişimlerin 
başlatıldığını belirtti.

"Çiftçimizin Her 
Zaman Yanındayız"

Toplantı sonrası açıklama 
yapan Korkmaz, "Alın teriyle 
üretim yapan çiftçilerimizin 
yanındayız. Sorunlara kalıcı 
çözümler üretmek için çalış-
maya devam edeceğiz" dedi.

Sektör temsilcilerinin 
taleplerinin ardından, anason 
üretiminde verimliliği ve 
kazancı artıracak adımların 
kısa sürede atılması bekleni-
yor.

Her iki hafta da bir ve perşembe akşamla-
rı sahasında bir uzmanı konuk eden Birlik 
Vakfı (BV) Burdur Şubesi’nin geçtiğimiz 
haftaki konuğu 21. Dönem Antalya 
Milletvekili Dr. Mehmet Zeki Okudan 
oldu ve Okudan bir saat gibi kısa bir 
sürede Ortadoğu’nun dününün, bugünü-
nün ve yarının geniş bir özetini çıkardı. 

Okudan, sohbetinde;  ‘’Zaman birlik 
beraberlik zamanı, zaman ayılıkları 
gayrılıkları konuşma değil, ortak noktaları 
paylaşma, devletimizin ve milletimizin milî 
menfaatlerini kollayıp gözetme zamanı… 
Çünkü, ülkemiz de coğrafyamız da 
Siyonistlerin ve Emperyalistlerin gözleri ve 
kötü emelleri var… O nedenle biz onlara 
bu fırsatı vermeyelim, birlik ve beraberliği-
mizi koruyalım’’ dedi.  

Vakfın İnönü Mahallesi ve Yeniha-
mam Caddesi üzerindeki Kültürevi’nde ve 
Türkiye Yazarlar Birliği Burdur Temsilcili-
ğiyle birlikte gerçekleştirilen İlim ve Kültür 

Sohbetleri’nin geçtiğimiz haftaki sohbet 
konuğu olan Dr. Mehmet Zeki olurken; 
dinleyiciler arasında Zonguldak eski, şu 
anki Merkez Valisi ve Mülkiye Başmüfettişi 
Mustafa Tutulmaz, Birlik Vakfı Kurucular 
Kurulu Üyesi Nasuh Boztepe, bölgenin 
tanınmış eczacılarından İdris Dikilitaş, diş 
hekimlerinden Osman Koyutürk ve 
Süleyman Faki, Berberoğlu Un Fabrikası 
sahibi ve Mülkiyeli Ali Berberoğlu gibi 
isimler de vardı ve bu isimler Okudan’ın 
Ortadoğu da ve coğrafyada yaşanan 
olayların gelmişi, geçmişi ve geleceği 
hakkında verdiği bilgileri can kulağı ile 
dinlediler ve sohbetin sonunda kendisine 
bazı sorular yöneltip özel ve özel bilgiler 
aldılar. 

Sohbetin sonunda Birlik Vakfı Burdur 
Şube Başkanı ve Burdur eski Belediye 
Başkanı Sebahattin Akkaya sohbet konuğu 
Okudan’a günün anısına bir hediye takdim 
ederken, diğer katılımcılara teşekkür etti.       

Burdur Milletvekili Korkmaz, Üreticiyi Yalnız Bırakmadı!

ANASONUN SORUNLARI
BAKANLIK GÜNDEMİNDE

Dr. Okudan’dan Birlik ve Beraberlik Vurgusu:

“ZAMAN 
BİRLİK VE 

BERABERLİK 
ZAMANI”



■ VALİLİK BASIN

■ VALİLİK BASIN

■ VALİLİK BASIN

Sayfa / 4 GÜNDEM 17 Nisan 2026 Cuma

■ HABER MERKEZİ ■ YENİ GÜN MEDYA

Vali Tülay Baydar Bilgihan, il 
protokolüyle birlikte İçişleri 
ve Milli Eğitim Bakanlarının 
katılımıyla gerçekleştirilen 
kritik güvenlik toplantısına 
katıldı. Toplantıda, okullarda 
alınan ve alınması planlanan 
güvenlik önlemleri ele alındı.

Vali Tülay Baydar Bilgi-
han, il protokolüyle birlikte 
İçişleri ve Milli Eğitim Bakanla-
rının katılımıyla gerçekleştiri-
len kritik güvenlik toplantısına 
katıldı. Toplantıda, okullarda 
alınan ve alınması planlanan 
güvenlik önlemleri ele alındı.

Vali Bilgihan; İl Emniyet 
Müdürü Ahmet Kurt, İl Jandar-
ma Komutanı J. Kd. Albay 

Mehmet Balcı ve İl Milli Eğitim 
Müdürü M. Necmeddin Dinç 
ile birlikte, İçişleri Bakanı 
Mustafa Çiftçi ve Milli Eğitim 
Bakanı Yusuf Tekin başkanlı-
ğında video konferans yönte-
miyle düzenlenen toplantıya 
iştirak etti.

OKULLARDA 
GÜVENLİK ÖNLEMLERİ 
DEĞERLENDİRİLDİ

Toplantıda, eğitim kurum-
larında mevcut güvenlik 
tedbirleri ve yeni uygulamalar 
kapsamlı şekilde değerlendiri-
lirken, öğrencilerin huzur ve 
güven içinde eğitim alabilmesi 
için yürütülen çalışmalar 
masaya yatırıldı.

İL GENELİNDE KAPSAMLI 
DEĞERLENDİRME YAPILDI

Video konferansın ardın-
dan Vali Bilgihan başkanlığın-
da il genelinde ikinci bir 
değerlendirme toplantısı 
gerçekleştirildi. Toplantıya ilçe 
kaymakamları, il ve ilçe 
emniyet müdürleri, jandarma 
komutanları ile milli eğitim 
müdürleri katıldı.

Toplantıda, ilçelerdeki 
eğitim kurumlarının güvenliği-
ne yönelik alınan önlemler 
detaylı şekilde ele alınırken, 
huzur ve güven ortamının 
kararlılıkla sürdürülmesi için 
yürütülen çalışmaların devam 
edeceği vurgulandı.

Şanlıurfa ve Kahramanma-
raş’ta yaşanan okul saldırıları-
nın ardından Türkiye genelin-
de artırılan güvenlik tedbirle-
ri, Burdur’da da hızla uygula-
maya konuldu. Kent genelin-
de özellikle okul önleri ve 
çevrelerinde güvenlik önlem-
leri üst seviyeye çıkarılırken, 
polis ekipleri eğitim saatleri 
boyunca sahada aktif görev 
almaya başladı.

Burdur İl Emniyet Müdür-
lüğü ekipleri, öğrencilerin ve 

öğretmenlerin güvenliğini 
sağlamak amacıyla il genelin-
deki ilk, orta ve lise düzeyinde-
ki okulların çevresinde yoğun 
denetimler gerçekleştirdi. Okul 
giriş-çıkış saatlerinde artırılan 
polis varlığıyla birlikte, şüpheli 
görülen şahıslara yönelik Genel 
Bilgi Toplama (GBT) sorgula-
maları ve kimlik kontrolleri 
yapıldı.

TAKVİYE EKİPLER 
HAZIR BEKLETİLİYOR

Bakanlık talimatıyla 

devreye alınan uygulama 
kapsamında, ihtiyaç duyulması 
halinde takviye ekiplerin de 
hızlı şekilde sürece dahil 
edileceği belirtildi. Güvenlik 
güçlerinin gün boyu okul 
çevrelerinde hazır bulunacağı 
ifade edilirken, denetimlerin 
aralıksız süreceği vurgulandı.

Yetkililer, alınan önlemle-
rin tamamen önleyici nitelik 
taşıdığını belirterek, velilerin 
ve öğrencilerin içinin rahat 
olması gerektiğini kaydetti.

Burdur Valiliği, Şanlıurfa ve Kahraman-
maraş’ta meydana gelen saldırılar 
nedeniyle önemli bir karar aldı. Yapılan 
açıklamada, Burdur Tanıtım Günleri 
kapsamında düzenlenmesi planlanan 
konser programlarının iptal edildiği 
duyuruldu.

Burdur Valiliği, Şanlıurfa ve Kahra-
manmaraş’ta meydana gelen saldırılar 
nedeniyle önemli bir karar aldı. Yapılan 
açıklamada, Burdur Tanıtım Günleri 
kapsamında düzenlenmesi planlanan 

konser programlarının iptal edildiği 
duyuruldu.

Valilikten yapılan basın açıklamasın-
da, 16-19 Nisan tarihleri arasında Başkent 
Millet Bahçesi’nde gerçekleştirilmesi 
planlanan etkinliklerde yer alan konserle-
rin, yaşanan saldırılar dolayısıyla iptal 
edildiği belirtildi.

Açıklamada, söz konusu kararın 
kamuoyunun hassasiyetleri göz önünde 
bulundurularak alındığı ifade edildi.

Burdur Valiliği, sosyal medyada okul ve 
şehir isimleri kullanılarak yapılan, 
vatandaşları korku ve paniğe sevk 
etmeyi amaçlayan paylaşımlara ilişkin 
yazılı açıklama yaptı.

Açıklamada, özellikle Kahramanma-
raş ve Şanlıurfa’da yaşanan saldırılarla 
ilgili sosyal medya üzerinden yapılan ve 
farklı şehirlerle ilişkilendirilerek yayılan 
içeriklerin dikkatle takip edildiği belirtil-
di. Bu tür paylaşımların gerçeği yansıt-
mayan yönlerinin olabileceğine dikkat 
çekilerek, kamuoyunun paniğe kapılma-
ması istendi.

Valilik, söz konusu içeriklerin kolluk 
birimleri tarafından yakından takip 
edildiğini vurgulayarak, vatandaşların bu 
tür paylaşımlara itibar etmemesi 
gerektiğini bildirdi.

Ayrıca, halkı tedirgin etmeyi 
amaçlayan içerikleri üreten ve yayan kişi 
ya da hesaplar hakkında gerekli yasal 
işlemlerin gecikmeksizin uygulanacağı 
ifade edildi.

Yetkililer, şehirde huzur ve güven 
ortamının korunmasına yönelik tüm 
önlemlerin titizlikle alındığını ve sürecin 
güvenlik birimleri tarafından yakından 
takip edildiğini belirtti.

Saadet Partisi Burdur Kadın Kolları, 
Siverek ve Kahramanmaraş’ta okullarda 
yaşanan ve can kayıplarına yol açan 
silahlı saldırıların ardından yazılı bir 
açıklama yaptı.

Kadın Kolları, eğitim kurumlarında 
artan şiddet olaylarına dikkat çekerek, 
“güvenlik zaafı, toplumsal çürüme ve 
denetimsizlik” vurgusu yaptı. Açıklama-
da, “çocukların okulda değil, kurşun 
sesleriyle karşılaşması kabul edilemez” 
denilerek yetkililere acil önlem çağrısında 
bulunuldu.

Açıklamada şu ifadelere yer verildi:
“Bugün sadece bir siyasi partinin 

mensupları olarak değil; evlatlarını her 
sabah "zihni açık olsun" dualarıyla okula 
uğurlayan anneler, ablalar ve bu vatanın 
geleceği için dertlenen kadınları olarak 
haykırıyoruz.

Yüreğimiz yanıyor, nefesimiz 
kesiliyor! Önce Siverek, ardından Kahra-
manmaraş… İki gün içinde iki okulumuz, 
çocuklarımızın ders dinlemesi gereken o 
kutsal sıralar, ne yazık ki kurşun sesleriyle 
yankılandı. Kahramanmaraş’ta 10 can 
yitirdik, 13 kişi ise şu an yaşam mücadele-
si veriyor.

Bu tablo sadece bir güvenlik zafiyeti 
değildir. Bu tablo, bir toplumun iliklerine 
kadar hissettiği toplumsal bir cinnetin 
resmidir. Henüz 8. sınıfa giden bir 
çocuğun eline uzun namlulu silah alıp 
okul basabildiği bir düzende, hepimiz 
şapkamızı önümüze koyup düşünmek 
zorundayız.

"Bu ülkede bir şeyler sadece 
bozulmuyor, kökünden çürüyor! Bu 
çürüme artık sokakları aşmış, okul 
koridorlarına, sınıfların içine kadar 

sızmıştır. Silaha ulaşmanın ilaca ulaşmak-
tan daha kolay olduğu bir düzen; 
çürümüş bir düzendir."

Bizler Saadet Partisi Kadın Kolları 
olarak sormak istiyoruz:

• Güvenlik Nerede? Makam 
odalarını korumak için seferber edilen 
imkânların neden binde biri bile öğretme-
nimizi ve öğrencimizi korumak için 
kullanılmıyor?

• Eğitim Nerede? Çocuklarımızı 
sadece sınavlara hazırlayan ama "insan" 
yetiştirmeyi, merhameti, adaleti ve 
yaşatma iradesini öğretemeyen bu sistem 
daha kaç kurban verecek?

• Denetim Nerede? Sosyal medya 
mecralarında şiddetin kutsandığı, dizilerle 
örneklik sunulduğu, silaha erişimin bu 
denli kontrolsüz olduğu bir ortamda, ço- 
cuklarımızın ruh sağlığını kim koruyacak?

Bu sadece bir ihmal değil, bu bir 
yönetim kusurudur! Bunun bedelini ise 
bugün savunmasız çocuklarımız öğret-
menlerimiz canlarıyla ödüyor. Bir anne 
için evladının okul çantasına kitap yerine 
kurşun girmesinden daha büyük bir acı 
olamaz.

Buradan Yetkililere Sesleniyoruz:
Bölgeye gönderilen heyetimizle tüm 

hukuki ve idari sürecin takipçisi olacağız. 
Ancak sadece adli süreç yetmez! Aile 
yapımızı dinamitleyen, şiddeti normalleş-
tiren, eğitimi ruhsuzlaştıran bu bozuk 
düzenin kökten değişmesi şarttır.

Okul koridorlarında barut kokusu değil, 
tebeşir kokusu; çocukların çığlıkları değil, 
neşesi yankılanana dek susmayacağız.

Hayatını kaybedenlere Allah’tan 
rahmet, yaralılarımıza acil şifalar diliyo-
ruz. Milletimizin başı sağ olsun.”

‘BURDUR TANITIM 
GÜNLERİ’NDE 
KONSERLER 
İPTAL EDİLDİ

BURDUR VALİLİĞİ'NDEN
DUYARLI DAVRANIŞ

POLİS EKİPLERİ GÖREV BAŞINDA
BURDUR’DA OKUL ÇEVRELERİNDE ALARM!

OKULLAR İÇİN 
GÜVENLİK ZİRVESİ

Burdur’da Kritik Toplantı: 

Burdur Valili’ğinden Sosyal Medya Uyarısı:

“ASILSIZ PAYLAŞIMLARA
İTİBAR ETMEYİN!”

“OKULLAR GÜVENLİ OLANA 
KADAR SUSMAYACAĞIZ!”

Burdur’da Saadet Partili Kadınlardan Sert Çıkış: 

EĞİTİM



Sayfa / 5 GÜNDEM 17 Nisan 2026 Cuma

BATI’DAKİ MUTLAK Asya’dan OSMANLI ÜSTÜNLÜĞÜNÜN SONU
1606 Zitvatorok Anlaşması hükümlerine göre, Kanuni’den beri Avustur-

ya’nın Macaristan için ödediği 30 bin duka altın yıllık haraç kaldırıldı. Bunun 
karşılığında İmparator 2. Rodolphe (Rodofye) bir seferliğine 200 bin kuruş savaş 
tazminatı ödemeyi kabul etti. Tara�arın ele geçirdikleri topraklar kendilerinde 
kalacaktı. Padişah ile imparator eşit sayıldı. Avrupa’daki mutlak Osmanlı üstünlü-
ğü tarihe karıştı. Tarihçiler bu anlaşmayla Osmanlı İmparatorluğu’nun büyümesi-
nin durduğunu, durakladığının ortaya çıktığını kabul eder. Osmanlı’yı Zitvato-
rok’a zorlayan etken, Anadolu’daki Celali isyanlarının tamamen kontrolden 
çıkması, Anadolu’nun yangın yerine dönmesi, İran karşısındaki başarısızlıklarıdır.  

Tarihe “12 yıl savaşı” diye geçen Avusturya savaşları süreci, Habsburgları da 
Osmanlıları da hırpalamış, yorgun düşürmüş, Osmanlı ülkesinde genel bir 
hoşnutsuzluk ve gayri memnuniyetsizlik yaratmıştı. Anadolu halkının devlete 
karşı hoşnutsuzluğunu savaş nedeniyle vergi yükünün ağırlaştırılması had 
safhaya tırmandırmış, tımarlı sipahilerdeki çöküntü ve zafiyet de isyanları 
azdırmış, Celali isyanlarını önüne geçilmez bir şekilde yaygınlaşmasına yol 
açmıştı. Saraydaki israf ve debdebeye karşılık Anadolu’da halk kitleleri alenen 
açlık ve yoksulluktan kırılıyordu. 

Sadrazam Derviş Paşa döneminde 17. yüzyılın ilk yıllarında Celaliler 
karşısında devlet çok büyük zaaf gösterdi. Anadolu ve güney eyaletlerinde 
Osmanlı kuvvetleri durmadan yenildiler. Deli Hasan’ın af dilemesi üzerine Bosna 
Beylerbeyliği ile mükafatlandırılmasından sonra onun yerine geçen sekbanlık-
tan yetişme Tavil Ahmed önüne gelen Osmanlı kuvvetini perişan etmiş, 1. 
Ahmed’in isyan halindeki asiye Şehrizor eyaleti Beylerbeyliği verilerek isyanın 
önüne geçmeye çalışması boyun eğdirilmeden verilen taviz niteliğinde olduğu 
için bir devlet zafiyetine işaret etmektedir. İsyanlar karşısındaki bu başarısızlıklar 
sadrazam Derviş Paşa’nın başını yemiş, 1606 yılında idam edilmiştir. Yerine 
Bosnalı Katolik bir aileden devşirilen, Enderun’da yetişmiş, bir ömür Osmanlı 
ülkesinin dört bir yanında görevlendirilmiş, 1585 İran savaşında esir düşmüş, 
Uzunçarşılı’ya göre, “azim sahibi, tecrübeli, icrasında şiddetli ve amansız, 
Osmanlı hanedanına pek sadık (…) 1. Ahmed’in kendine ‘babacığım’ dediği” 
(*172) Kuyucu Murat Paşa getirildi. Murat Paşa, Anadolu’da Celâlilere çok 
acımasız davrandı. İrili ufaklı bütün Celali liderlerini 1607-1608 yıllarında farklı 
tutumlar takınarak onları birbirlerinden tecrit ederek birer birer tepeledi. Bir 
asırlık isyanı böylece kurutmuş oldu. Sadrazam Murat Paşa, Celâlilere çok sert 
davranışıyla ünlenmiştir. Kaynaklarda on binlerce isyancıyı öldürttüğü, derin 
kuyulara gömdürdüğü, bu nedenle “Kuyucu” unvanını aldığı belirtilir.  

Murat Paşa 1611 yılında İran seferi sırasında öldü.
Yerine Nasuh Paşa sadrazamlığa getirildi.
                   DEVAM EDECEK

Kaynaklar:
(*172) İsmail Hakkı Uzunçarşılı, Osmanlı Tarihi, 3. Cilt, Ankara, Türk Tarih 
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Salda Gölü, uluslararası bilim 
çevrelerinin ilgisiyle birlikte 
yeni bir turizm vizyonuna 
hazırlanıyor. Burdur Valisi 
Tülay Baydar Bilgihan, gölün 
astrobiyoloji ve bilim turizmi 
açısından merkez haline geti- 
rilmesinin hedeflendiğini 
açıkladı. NASA bağlantılı 
çalışmalar ve üniversite iş bir- 
likleriyle bölgeye bilim insan-
larının gelmesi planlanıyor.

Türkiye Gazetesi'nde yer 
alan habere göre; Türkiye’nin 
doğal miras alanlarından Salda 
Gölü, bilim turizmi odağında 
yeni bir sürece giriyor. 
Burdur’da bulunan göl, ulusla-
rarası araştırmalar ve bilimsel 
etkinliklerle daha geniş bir 

kitleye açılmaya hazırlanıyor.

Bilim insanları 
Salda’da buluşacak

Burdur Valisi Tülay Baydar 
Bilgihan, haziran ayında geniş 
katılımlı bir astrobiyoloji 
etkinliği düzenleneceğini 
açıkladı. Program kapsamında 
NASA ile farklı üniversitelerden 
bilim insanlarının bölgeye 
gelmesi bekleniyor. Etkinlikte 
gökyüzü gözlemleri ve gençlere 
yönelik bilim faaliyetleri de yer 
alacak.

Kontrollü turizm 
modeli uygulanıyor

Yetkililer, Salda Gölü’nde 
yoğunluk yerine nitelikli 
turizmin öne çıkarıldığını 

vurguluyor. Ziyaretçi sayısının 
sınırlı tutulduğu bölgede çevre 
koruma önlemleri dikkat çeki- 
yor. Benzinli araçların girişine 
izin verilmezken, doğayı koru- 
maya yönelik çeşitli tedbirler 
uygulanıyor.

Doğal yapı korunuyor
Göl çevresinde sigara ve 

mangal gibi uygulamalar 
yasaklanırken, güvenlik ve 
denetim faaliyetleri artırıldı. Su 
seviyelerinin son yağışlarla 
birlikte yükseldiği belirtilirken, 
bölgenin doğal yapısının 
korunmasının öncelik olduğu 
ifade ediliyor.

 
Mars benzerliği bilim
dünyasının ilgisini çekti

NASA tarafından yapılan 
incelemelerde, Salda Gölü’ndeki 
mineral yapının Mars’taki Jezero 
Krateri ile benzerlik gösterdiği 
ifade edilmişti. Bu durum, 
gölün astrobiyoloji araştırmaları 
için önemli bir referans noktası 
olarak görülmesine neden oldu.

Astronot ziyareti planlanıyor
Türkiye’nin ilk astronotu 

Alper Gezeravcı’nın da 
Burdur’a davet edildiği ve 
program kapsamında Salda 
Gölü’nü ziyaret etmesinin 
planlandığı açıklandı. Bölgenin 
yalnızca doğa turizmiyle değil, 
spor organizasyonlarıyla da öne 
çıkarılması hedefleniyor.

CHP Burdur Milletvekili İzzet 
Akbulut, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde yaptığı konuşmada 
Burdur Defterdarlığı’na yönelik 
dikkat çeken iddialarda bulundu. 
Akbulut, Defterdarlığın esnaf 
üzerinde baskı kurduğunu öne 
sürerek duruma sert tepki göster-
di.

“Esnafın Üzerine Kabus 
Gibi Çökmüş Durumda”

TBMM kürsüsünden konuşan 
Akbulut, özellikle denetimlerin 
zamanlamasına dikkat çekerek, 
pazar günü dahi esnafa yönelik kontroller yapıldı-
ğını ifade etti. Bir esnaf ziyaretinde karşılaştığı 
durumu aktaran Akbulut, vergi memurlarının 
ceza kesmek amacıyla iş yerlerinde bulunduğunu 
iddia etti.

“Basit Usul Esnafa Baskı Kuruluyor”
Akbulut, basit usule tabi esnafların hedef 

alındığını öne sürerek, defter kayıtları konusunda 
baskı yapıldığını dile getirdi. Sürecin belirli 
kurallar çerçevesinde yürütülmesi gerektiğini 
vurgulayan Akbulut, esnafa zorla dilekçe verdiril-
meye çalışıldığını ve bunun kabul edilemez 
olduğunu savundu.

“Burdur Esnafını Rahat Bıraksın”
Konuşmasının sonunda iktidar yetkililerine 

çağrıda bulunan Akbulut, Defterdarlık yönetimi-
nin değiştirilmesi gerektiğini ima ederek, “Burdur 
esnafını rahat bıraksınlar” ifadelerini kullandı.

Akbulut şunları söyledi;
“Burdur Defterdarlığı, adeta Burdur esnafının 

üzerine kabus gibi çökmüş durumda. Pazar günü 

bir esnafımızın yanına uğruyorum, bir bakıyorum 
içeride yine vergi memurları var. Bir şekilde ceza 
kesmek için gelmişler.

    Bunların pazar günü hiç mi işi gücü yok da 
esnaf arayıp ceza kesecekler? Soruyoruz, kendile-
rince bir görev bahanesi uyduruyorlar. Basit usule 
tabi esnafların yanına gidiyorlar, defterlere 
geçmesi için baskı kuruyorlar.

Yani birebir geçilecekse geçilir, bunun belli bir 
usulü vardır. Adama zorla dilekçe ver demek, 
bununla ilgili tehditte bulunmak nedir? Soruyo-
ruz, soruşturuyoruz.

Burdur Defterdarı yerinden memnun değil-
miş, Aydın’a gitmek istiyormuş herhalde. İktidar 
yetkililerine rica edelim; alın bu adamı Burdur’un 
üzerinden, nereye gidecekse gitsin. Burdur 
esnafını bir rahat bıraksın.

Burdur esnafı zaten zor durumda. Burdur 
Defterdarlığına da “dur” diyecek bir milletvekili 
var, haber olsun diyorum.”

■ YENİ GÜN MEDYA

■ HABER MERKEZİ
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“BURDUR TANITIM GÜNLERİ”, ANKARA’DA KAPILARINI AÇTI

Burdur Tanıtım Günleri kapsamında An- 
kara Başkent Millet Bahçesi’nde düzenle-
nen etkinlikler dün başladı. Burdur’un 
tüm ilçelerinin yer aldığı stantlar, renkli 
görüntülerle Ankaralı ziyaretçileri ağırlı-
yor.

Burdur Valiliği öncülüğünde gerçek-
leştirilen organizasyon, 16-19 Nisan 2026 
tarihleri arasında ziyaretçilerini kabul 
edecek. Etkinlik alanında, ilçelerin kurdu-
ğu stantlarda yöresel ürünler ve kültürel 
değerler tanıtılıyor.

Burdur protokolü de stantları ziyaret 
ederek katılımcılarla bir araya geldi ve 
hatıra fotoğrafları çektirdi. Program 
kapsamında Ankara Ticaret Odası Başka-
nı Gürsel Baran da etkinlik alanını ziyaret 
etti. Ziyarette Yönetim Kurulu Başkanı 
Ömer Faruk Gündüzalp ile Burdur Ticaret 
ve Sanayi Odası (BUTSO) Başkanı Yusuf 
Keyik de yer aldı.

Heyete, Yönetim Kurulu Başkan Yar- 
dımcısı Cengiz Gürcan, Yönetim Kurulu 
Sayman Üyesi Niyazi Boz ile Meclis 
Üyeleri Süleyman Candan, Mehmet 
Coşkun ve Halil Aygün eşlik etti. Ziyaret 
sırasında stantlar gezilerek Burdur’un 
ekonomik ve kültürel potansiyeline ilişkin 
bilgiler paylaşıldı.

■ YENİ GÜN MEDYA

KÜLTÜR-YAŞAM


